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ATA DA 59ª SESSÃO JURISDICIONAL, 
EM 5 DE AGOSTO DE 2019, SEGUNDA-FEIRA 

 
 
Presidência da Senhora Desembargadora Denise Castelo Bonfim. 

Presentes o Senhor Desembargador Elcio Sabo Mendes Júnior e os Senhores Juízes 
Marcelo Coelho de Carvalho, Mirla Regina da Silva, Herley da Luz Brasil, Marcos 
Antônio Santiago Motta e Armando Dantas do Nascimento Júnior. Procurador Regional 
Eleitoral, Doutor Fernando José Piazenski. Antes da presente sessão jurisdicional, foi 
realizada a Sessão Solene de Posse da Senhora Desembargadora Denise Castelo Bonfim 
nos cargos de Membro Efetivo da Classe de Desembargador e de Presidente do Tribunal 
Regional Eleitoral do Acre (biênio 2019/2021). Às dezenove horas e quinze minutos, 
foram abertos os trabalhos da sessão, com a dispensa da leitura da Ata da 58ª Sessão 
Jurisdicional (disponível no iPleno), realizada no dia 2 de agosto de 2019, cujo teor foi 
aprovado. Em suas considerações iniciais, a Senhora Presidente registrou que se sentia 
honrada em compor esta Corte e contava com os Senhores Membros, com o Senhor 
Procurador Regional Eleitoral e com os servidores deste Tribunal para a jornada que se 
inicia.  

  
 

JULGAMENTOS 
 
 
Feito:  PRESTAÇÃO DE CONTAS N. 0600047-25.2019.6.01.0000 –  

CLASSE 25 
Procedência:  Rio Branco-AC 
Relator:  Juiz Armando Dantas do Nascimento Júnior   
Requerente:  COMISSÃO PROVISÓRIA ESTADUAL DO PARTIDO 

RENOVADOR TRABALHISTA BRASILEIRO (PRTB)  
Assunto:  Prestação de contas – Partido político – Órgão de direção estadual – 

Comissão Provisória do Partido Renovador Trabalhista Brasileiro (PRTB) – 
Eleições 2018. 

Decisão:  A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional 
Eleitoral do Acre, por unanimidade, julgar não prestadas as contas, nos 
termos do voto do relator. 

 
 
Feito:  PRESTAÇÃO DE CONTAS N. 0600940-50.2018.6.01.0000 –  

CLASSE 25 
Procedência:  Rio Branco-AC 
Relator:  Juiz Armando Dantas do Nascimento Júnior 
Requerente:  MÁRIO SÉRGIO RODRIGUES DE ARAÚJO, candidato ao cargo de 

Deputado Estadual 
Advogado:  Everton Araújo Rodrigues (OAB/AC n. 3.347) 
Assunto:  Prestação de contas – Candidato – Cargo – Deputado Estadual – Eleições 

2018. 
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Decisão:  A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional 
Eleitoral do Acre, por unanimidade, julgar não prestadas as contas, nos 
termos do voto do relator. 

 
 
Feito:  PRESTAÇÃO DE CONTAS N. 0600052-81.2018.6.01.0000 –  

CLASSE 25 
Procedência:  Rio Branco-AC 
Relator:  Juiz Armando Dantas do Nascimento Júnior   
Requerente:  COMISSÃO EXECUTIVA ESTADUAL DO PARTIDO 

REPUBLICANO DA ORDEM SOCIAL (PROS) 
Advogado:  Prissila Souza Freire Viana (OAB/AC n. 4.815) 
Interessados:  FERNANDO MELO DA COSTA e ADAUTO FERREIRA DE 

ALBUQUERQUE 
Assunto:  Prestação de contas – Exercício financeiro – 2017. 
Decisão:  A _C _O _R _D _A _M _ os juízes que compõem o Tribunal Regional 

Eleitoral do Acre, por unanimidade, julgar não prestadas as contas do 
Diretório Regional do PARTIDO REPUBLICANO DA ORDEM 
SOCIAL (PROS) relativas ao exercício financeiro de 2017 e, por 
consequência, aplicar-lhe a sanção de perda do direito de recebimento 
da quota do Fundo Partidário, que vigorará até a regularização de sua 
situação, no tocante ao dever de prestar contas, tudo nos termos do voto 
do relator. 

 
  

Encerrados os julgamentos, e facultada a palavra, o Senhor Juiz Marcelo 
Carvalho deu boas-vindas à Senhora Desembargadora Denise Bonfim e colocou-se à 
disposição da Presidência deste TRE, a fim de que possam fazer um bom trabalho no Tribunal 
Regional Eleitoral do Acre, especialmente na realização das eleições do próximo ano. Por fim, 
o Magistrado desejou à Senhora Desembargadora Denise Bonfim sucesso, que Deus ilumine a 
empossada e toda a Corte, para que possam conduzir as Eleições Municipais de 2020 da 
melhor forma possível. Em seguida, a Senhora Juíza Mirla Regina desejou à Senhora 
Presidente um período profícuo em prol da sociedade, afirmando que, para esse objetivo, a 
Senhora Desembargadora Denise Bonfim pode contar com o apoio de todos os Membros 
desta Corte. Na mesma linha, o Senhor Juiz Marcos Motta deu boas-vindas à Senhora 
Desembargadora Denise Bonfim, desejando que Deus abençoe a sua gestão à frente da Justiça 
Eleitoral Acreana, almejando que esta Corte alcance os seus objetivos e tenha uma eleição 
municipal tranquila. Asseverou que, apesar das dificuldades, este Tribunal tem conseguido 
alcançar suas metas com êxito, razão pela qual desejou à Senhora Presidente que possa 
conduzir esta Corte com grandiosidade. Da mesma forma, o Senhor Juiz Herley Brasil deu 
boas-vindas à Senhora Desembargadora Denise Bonfim e colocou-se à disposição, desejando 
que esta Corte possa realizar um bom trabalho nesse período. Sequenciando, o Senhor Juiz 
Armando Dantas – fazendo coro com os demais Membros – colocou-se à disposição e desejou 
que seja exitoso o biênio iniciado nesta data. Na mesma oportunidade, o Senhor 
Desembargador Elcio Mendes deu boas-vindas à Senhora Desembargadora Denise Bonfim, 
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estendendo os seus cumprimentos à equipe de servidores que, a partir desta data, dará apoio à 
Senhora Presidente. Por fim, colocou-se à inteira disposição da Senhora Desembargadora 
Denise Bonfim. Em seguida, a Senhora Presidente agradeceu às manifestações dos demais 
Membros da Corte e aos servidores. Asseverou que esta Corte – sob a sua gestão – tem o 
compromisso de continuar fazendo um excelente trabalho, o qual já vem sendo desenvolvido 
pelo Tribunal Regional Eleitoral Acre há décadas – pelos desembargadores, juízes e 
servidores. Em razão disso, enfatizou que, no próximo ano, este TRE fará uma eleição 
tranquila. A respeito da sua gestão, afirmou que os Senhores Membros e o Senhor Procurador 
podem contar com a Presidência para que este Tribunal continue com “nota dez” perante a 
sociedade do nosso Estado e perante a nossa Nação. Ao final dos trabalhos, a Senhora 
Presidente agradeceu a presença de todos. A seguir, encerrou-se a sessão, às dezenove horas e 
vinte e cinco minutos. O inteiro teor das manifestações consta de notas taquigráficas. Do que, 
para constar, eu, ______________, Luciana de Arruda Macedo Santos, Secretária Judiciária, 
lavrei a presente ata, que vai assinada pela Senhora Presidente e pelo Senhor Procurador 
Regional Eleitoral. 

 
 
 

Desembargadora Denise Castelo Bonfim 
Presidente 

 
 
 

Doutor Fernando José Piazenski 
Procurador Regional Eleitoral 


